

Юные дарования из Томской области получили признание известных литераторов



Говорят, сейчас дети мало читают и ничем, кроме компьютеров, не интересуются. А участники и призеры многочисленных творческих конкурсов доказывают, что талантливых и интересных ребят вокруг немало и сельские дети не отстают от городских



Продолжение на > стр. 2.

Дарья Бирюкова из Колпашева не первый раз становится призером литературного фестиваля-конкурса

Юные дарования из Томской области получили признание известных литераторов

Начало на < стр. 1.

Каждую осень юные писатели и поэты собираются в Томске на фестиваль-конкурс детского и молодежного литературного творчества «Устами детей говорит мир». Нынче он прошел уже в двадцать первый раз. Свои творческие работы на суд известных литераторов, входивших в жюри, представили 240 авторов, почти полсотни стали призерами, среди них было немало ребят из разных районов Томской области.

Фестиваль-конкурс «Устами детей говорит мир» проводится в Томске с 1995 года. В 2006-м он стал межрегиональным, с 2013-го ему присвоен статус международного. Участие в фестивале принимают конкурсанты из многих регионов России, бывших союзных республик и из заморских стран - Вьетнама, Китая, Южной Кореи, Нигерии и Казахстана.

По традиции литературный фестиваль длился три дня, в течение которых юные дарования увлеченно работали в творческих лабораториях и секциях под руководством профессиональных мастеров слова из разных городов - Томска, Новосибирска, Новокузнецка, Кемерово, Бийска, Ханты-Мансийска. В этом году фестиваль-конкурс «Уста-

ми детей говорит мир» был посвящен Году литературы в России и юбилею Победы, поэтому на церемонию его торжественного закрытия пришли ветераны Великой Отечественной, напутствовавшие добрыми словами юных авторов, призеров, выходявших за своими наградами на сцену театра юного зрителя.

Дипломы ребятам вручались в двух возрастных категориях, а также спецпризы в пяти номинациях. Поздравляли победителей и почетные гости праздника. Начальник департамента по культуре и туризму Томской области, председатель оргкомитета, доктор культурологии, профессор Павел Волк сказал юным литераторам слова напутствия и от души пожелал новых творческих успехов.

Интересные, содержательные и самобытные работы представляют сельские ребята. Виктория Шукель из Асины, студентка ТГУ, участвовала в этом фестивале и в прошлые годы, еще школьницей, занимая призовые места, а нынче получила Гран-при. Среди лауреатов и жители других районов - Ксения Манакова из села Вороново Кожевиновского района и Вероника Вартамян из Стрежевого. В номинации «Литературная палитра» приз получил десятиклассник из села Гореловка Чаинского района Василий Григорьев, а в номина-



В номинации «Проба пера» победила первоклассница из поселка Копылово Светлана Красикова.

ции «Проба пера» - первоклассница из поселка Копылово Томского района Светлана Красикова. Дипломантами стали Нина Малых из села Больше-Дорохово Асиновского района и Дарья Бирюкова из города Колпашево, тоже призер фестивалей прошлых лет.

Для многих призеров эти награды - путевка в жизнь, укрепляющая желание по-

ступать на гуманитарные и творческие специальности. Более чем за 20 лет конкурс, работа с наставниками, общение в творческой среде помогли найти свою дорогу многим творческим личностям. Это особенно важно для ребят из районов, которые год от года показывают достойный уровень.

Оксана ЧАЙКОВСКАЯ.
Фото автора.